

## Dr. Aurel Vainer, vicepreședinte de onoare ad vitam al CCIB, a trecut în neființă



Conducerea Camerei de Comerț și Industrie a Municipiului București (CCIB) își exprimă tristețea profundă și regretul adânc la trecerea în neființă a domnului dr. Aurel Vainer, fost vicepreședinte al Camerei bucureștene în perioada 2005 - aprilie 2021 și vicepreședinte de onoare *ad vitam* din aprilie 2021.

“Dr. Aurel Vainer, distinsă personalitate a mediului economic, social și politic din România, și-a pus întreaga viață în slujba oamenilor, în slujba comunităților din care a făcut parte. Colegul nostru a fost un OM adevărat, complex și fascinant, la care am admirat întotdeauna onestitatea, echilibrul, modestia, buna-credință, eleganța desăvârșită, în discurs și în fapte, și vocația înăscută pentru dialog. Dr. Aurel Vainer a fost un exemplu cu totul special pentru noi toți, dar și pentru generațiile viitoare. De ieri (31 octombrie, n.r.), lumea a devenit mai săracă. Ne vom aduce întotdeauna aminte de dr. Aurel Vainer cu admirație și profund respect”, spune Luliu Stocklosa, președintele CCIB.

Absolvent al Academiei de Studii Economice cu diplomă de merit, dr. Aurel Vainer și-a construit cu tenacitate o carieră prestigioasă în acest domeniu. În 1966 a devenit doctor în economie, a urmat cursuri de specializare în marketing la Paris, iar ulterior și-a dedicat decenii din viață muncii de cercetare.

În 1990 s-a angajat cu entuziasm în efortul de construcție a sistemului cameral modern și de cultivare a valorilor și principiilor economiei de piață într-o societate marcată puternic de cei peste 40 de ani de dictatură comunistă.

Numele dr. Aurel Vainer este indisolubil legat de evoluția instituției camerale, a locului și rolului acesteia în viața economico-socială a României post-decembriste și în dezvoltarea relațiilor internaționale. În toți acești ani, dr. Aurel Vainer a susținut fără rezerve sistemul camerelor de comerț, l-a apărat cu tenacitate și argumente și a fost întotdeauna mândru să fie asociat cu instituția camerală.

În perioada în care a fost deputat în Parlamentul României, comunitatea de afaceri a avut în persoana dr. Aurel Vainer un susținător fără rezerve al proiectelor menite să contribuie la construirea unei economii așezate pe baze sănătoase, ținând seama de realitățile românești, în context internațional.

În semn de omagiu pentru contribuția sa deosebită la reconstrucția sistemului cameral și pentru deceniile de muncă în slujba comunității de afaceri, Camera bucureșteană i-a acordat, în anul 2014, Trofeul Hermes.